



## ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,  
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 [www.primarialipova.ro](http://www.primarialipova.ro), [contact@primarialipova.ro](mailto:contact@primarialipova.ro)

### PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 28.04.2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat de îndată, prin Dispoziția nr.147/27.04.2021, emisă de Primarul orașului Lipova**

La ședința extraordinară a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 28.04.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local, dl. Stana Cosmin Adrian, înlocuitorul doamnei Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, desemnat prin Dispoziția nr.129/05.04.2021, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 15 consilieri, absenți fiind domnul Pandelea Gheorghe și Ștefănescu Laurian Florin.

DI. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.147/27.04.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară de îndată, pentru data de 28.04.2021, ora 15.00, având ca ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.141/19.04.2021, pentru data de 23.04.2021, ora 14,00, emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 28.04.2021, ora 15,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect, și a indicatorilor tehnico-economici actualizați în urma evaluării tehnice și financiare a proiectului „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Orașul Lipova, județul Arad” – inițiator Primarul orașului Lipova.

DI. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.141/19.04.2021, pentru data de 23.04.2021, ora 14.00, emisă de Primarul orașului Lipova.**

**Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 15 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI. Pop Moise, președintele de ședință dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 28.04.2021, ora 15,00 – inițiator Primarul orașului Lipova.** Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către Stana Cosmin Adrian, înlocuitorul doamnei Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI. Pop Moise, președintele de ședință dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect, și a**

**indicatorilor tehnico-economici actualizați în urma evaluării tehnice și financiare a proiectului „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Orașul Lipova, județul Arad”**– inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan Nicolae, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că diferă de ceea ce este scris în ziar. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că tocmai acesta este motivul ședinței, este un proiect pe fonduri europene, respectiv, ADR.ul a cerut clarificări și în urma acestora s-a corelat proiectul tehnic inițial cu acesta. Domnul Pop Moise spune că s-a cerut și aviz energetic, acesta fiind acordat într-un timp foarte scurt, având în vedere importanța proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Orașului Lipova spune că este un proiect foarte benefic pentru Orașul Lipova, reducându-se foarte mult costurile de energie electrică.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

**Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.**

**Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința ordinară a Consiliului Local Lipova convocat pentru data 27.05.2021, ora 15,00 cu 17 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Cristian Ioan SALAȘAN**

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,  
Corina Cătălina POP**

[Redacted signature]



[Redacted signature]